

## 见证

### 研究证明

## 九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床医学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



▲ 二零二二年十月二日,纽约法轮功学员冒雨传递真相。图为雨中的游行队伍。

## 怀念我们的好同修夏文仲 张兰凤夫妇 ——追忆夏文仲 张兰凤夫妇的被中共迫害致死实况

【明慧网】二零二三年二月十四日报道,夏文仲,原河北省成安县水利局职工,修炼法轮功后,身心健康,很快戒掉了烟酒。夏文仲、张兰凤夫妇深感法轮大法的博大和超常,到处讲述他们亲身受益的体会和大法的神奇,想让众多挣扎在痛苦中的人们找到生命的归宿,让更多的人按“真、善、忍”做个道德高尚的好人。夏文仲全身心投入弘扬大法,跑遍了全县及周边县的乡镇、村落,引导很多有缘人走入大法修炼。

在一九九九年七月二十日中共邪党迫害法轮功后,夏文仲成了当地中共恶警迫害的重点对象。从此,他家无宁日,不论光天化日,还是深更半夜,夏文仲先后十次遭到成安县公安局国保大队恶警、成安镇派出所恶警强

行绑架,并非非法关押迫害,从中共邪党迫害法轮功开始后,夏文仲大多半的时间是被非法关押在看守所和监狱里。

在被迫害中,夏文仲被单位开除公职,停发工资,以及多次遭到中共公安恶人的敲诈勒索。

二零零一年大年刚过,就是正月二十日时,公安局长李志德带政保股杨士华、田贵生、刑警、武警约四、五十人来到看守所,把翟连生、夏文仲从监室提出去,他们让翟连生、夏文仲跪在院里,由武警人员五花大绑上绳。上完绳后,与其他刑事犯一同带走,在成安县新电影院召开刑事犯公审大会,结(转下页)



夏文仲生前照

(接上页)束后,就沿路游街示众,还把 他们拉到路固、漳河店等乡镇。他们被绑着游街两个多小时左右。回到看守所后,就把翟连生、夏文仲非法判劳教、送往邯郸劳教所继续迫害。由于翟连生骨瘦如柴、年龄又大,夏文仲血压高达 220,劳教所怕承担责任不收。成安恶警还是不肯放人,就又把把俩人非法关进成安县看守所。

### 夏文仲被酷刑虐杀致死

二零零二年八月三十一日,夏文仲再次被绑架,在成安县公安局内遭五个恶警用电棍电击,他的一只手被铐住挂在局里的铁栏杆上一宿。夏文仲在被迫害得身体出现严重高血压、不能起床、不能说话的情况下,二零零三年二月至八月间,成安县公检法恶人相互勾结构陷,法院两次秘密开庭,暗箱操作,将夏文仲枉判四年,把他先后非法关押在大名监狱和河北冀东(唐山市)监狱迫害。



不能站立的夏文仲  
被迫害得高血压  
身体虚弱,

在河北省大名监狱里,夏文仲遭恶人脱光衣服用戒尺毒打。后来他又被转押在河北冀东(唐山市)监狱,又被非法关押一年多后,被折磨致神智不清、记忆衰退、生命垂危的情况下,才让家人把他接回家。

此时他的身体已积重难返,被迫害得极度虚弱,一直便血,一条腿不能动;家人询问他在监狱里面遭受到了什么酷刑、他们是怎样的折磨你的时,夏文仲都万分痛苦,无法表达,一直说:“(他们)卑鄙!卑鄙!”三十七天后,于二零零五年三月十四日,夏文仲含冤离世,年仅五十九岁。

### 妻子张兰凤遭绑架 勒索

我们的好同修张兰凤,夏文仲的妻子,时年六十四岁。张兰凤修炼前从头到脚一身

病,心脏病、眩晕症、妇科病出血身上仅剩四克血、胸闷、常年咳嗽、发烧等疑难重病,四处求医不见效,经常卧床不起。一九九六年,就在张兰凤的生命奄奄一息的时候,她喜闻法轮大法,修炼法轮功后不长时间,多年的疑难杂症全没了,从此无病一身轻,她处处要求自己按真、善、忍的标准做一个好人,到处讲述她亲身受益的体会。

一九九九年七月二十日,中共迫害法轮功后,张兰凤和丈夫夏文仲因坚持信仰和为法轮功说句公道话,告诉人们中共邪党栽赃陷害法轮功的事实,经常被当地的恶警绑架、非法抄家、敲诈。

二零一二年四月二十五日下午,张兰凤与亲戚开车去临漳县菜市场进蔬菜返回途中,被临漳县公安局国保大队警察开车拦截,称张兰凤沿途散发法轮功真相资

料,他们已经跟踪一路。警察将张兰凤及其亲戚劫持到临漳县公安局,非法扣留汽车及车上的蔬菜。警察将张兰凤非法关在临漳县公安局,由一个男警察和三个女看守看管。

临漳县国保警察阴谋进一步迫害张兰凤,带她到医院体检,结果检查出高血压、心律不齐等症状。那些警察不死心,仍图谋继续迫害。后经亲朋好友多方营救,临漳县公安局才同意以保外就医的名义放人,但狠心地敲诈张兰凤家人一万元。

回家后,张兰凤仍不得安宁,公安恶人长期的监视骚扰迫害,经常不断私闯民宅恐吓要挟,张兰凤长期处在恐怖恶劣的环境中,身心受着严重伤害,不能正常生活,不久便含冤离开了人世。一个温馨的家庭就这样被中共恶人给迫害得家破人亡。◇

## 迫害大法和大法弟子 必定遭恶报

1、李志德,男,成安县公安局局长。其人穷凶极恶,在任期间,积极参与迫害,为邪党卖命。法轮功学员寻瑞林、王书军、翟连生、夏文仲被迫害致死,该恶警是主要的责任人。他在非法抓捕法轮功学员时叫嚣:“我就是魔,我就是要吸了你们。”因其作恶多端,恶报缠身,得了食道癌死亡。

2、李全国,成安县公安局副局长,主抓迫害法轮功,此人十分邪恶。在他任职期间,对进京上访的法轮功学员都不放过,进行毒打迫害,于2002年2月,遭到天谴,因心脏病突发,死在

办公室。

3、李春晓,成安县长巷派出所所长。1999年10月份,李春晓因其它地方法轮功学员被非法关押在该所,李就恶毒地攻击法轮功师父和法轮大法,毒打法轮功学员,并打伤打残数名法轮功学员。2000年冬,李春晓遭恶报,在半夜开车回泰家营家路上,把车开翻到路沟里,造成车毁人亡。

4、成安县史英,是一名退休公安人员,为了私欲,多次参与对进京上访大法弟子的迫害、毒打,不分男女搜身,合伙将学员的钱私分。就在他从北京抓捕大法弟子不久遭恶报突然死亡。